

# СПОРТИВНЫЙ вестник

Дирекция социально-спортивных объектов КФУ

№ 7 (72)  
9 ноября 2023

«Я признаю движение самым эффективным средством борьбы со старостью». В.В. Гориневский

## «За будущее» в СК «Бустан»



В спортивном комплексе «Бустан» 22 октября прошел фестиваль боевых искусств «За будущее».

Открытие фестиваля посетили региональный представитель Федерации Кекусин-кан каратэ-до России в РТ, главный судья Фарит Басыров, руководитель Федерации абсолютно реального боя, основатель центра рукопашного боя, тренер сборной РТ Арлан Халилов и многие другие специалисты.

«Желаю участникам проявить дух и свои лучшие качества, не травмироваться», – подчеркнул Фарит Басыров.

В фестивале участвовали как мальчики, так и девочки разных возрастов и весовых категорий. Все проводилось под строгим наблюдением врачей, тренеров и судей. В программу турнира вошли соревнования, конкурсы поединков и учебные схватки по киокусинкай, абсолютно реальному и универсальному бою.

Кроме того, в рамках фестиваля была представлена выставка «Костюм, оружие и снаряжение Великой Отечественной войны», которую подготовил Республиканский центр «Форпост». Спортивное событие собрало более 300 любителей единоборств со всей Республики Татарстан.

Источник информации: ДССО

## Первокурсники определили сильнейших

Мини-футбол как завершающий вид Спартакиады первокурсников состоялся 20 октября в КСК КФУ «УНИКС».

Спартакиада студентов 1 курса включает в себя шесть видов спорта: спортивное ориентирование, настольный теннис, шахматы, фиджитал баскетбол, плавание и мини-футбол. Ранним утром в пятницу, 20 октября, стартовали соревнования по мини-футболу среди первокурсников сразу в двух залах КСК КФУ «УНИКС». Важно отметить, что перед стартом заключительного вида спартакиады, определить призеров по итогам Спартакиады не было возможным, а значит, общая таблица напрямую зависела от результатов мини-футбола. Этот факт, конечно, только добавлял эмоций к спортсменам и без того серьезно настроенным.



Первые игры стали только подтверждением этому и завершились двумя крупными победами: «экономисты» отправили 8 безответных мячей в ворота «химиков», а «юристы» уверенно обыграли «филологов» со счетом 6:1. Таким образом, проигравшие команды первыми покинули турнир, а ЮФ и ИУЭФ продолжили свой путь по турнирной сетке. Формат игры представлял из себя сетку плей-офф, начавшуюся с 1/8 финала. Команды, проигравшие на этой стадии, покидали турнир, а те, кто попал в восьмерку сильнейших, продолжали играть, разыгрывая все места с первого по восьмое.

В четвертьфинальных матчах между собой встретились следующие команды: ИУЭФ – ЮФ, ИМО – ИГиНГТ, ИЭИП – ИВМиИТ, ИТИС – ИСФНИМК. «Экономисты» и «юристы» обменялись забитыми мячами, но победителя смогли выявить только в серии пенальти: ИУЭФ идет дальше. В параллельном матче «геологи» минимально переиграли ИМО, забив один безответный гол. В двух других матчах стадии интриги не случилось, ИЭИП и ИТИС уверенно переиграли своих оппонентов, отправив их сражаться за 5-8 места.

В первом полуфинальном матче ИГиНГТ разобрались с соперниками из ИУЭФ, а во втором матче ИТИС переиграл ИЭИП, забив 5 мячей, но пропустив 3. В матче за 3 место «экономисты» оказались сильнее «экологов» и забрали бронзовые медали соревнований. Финальный матч турнира свел между собой ИГиНГТ и ИТИС: организованная командная игра «итисовцев» не только разрушила все индивидуальные и командные действия соперников, но и принесла результат в атаке. Итогом стала уверенная победа ИТИСа и золотые медали на их шее, «геологи» забрали серебряные награды.

Поздравляем всех призеров и победителей с их первыми достижениями в Казанском университете! Желаем всем успешной учебы и новых побед. Занимайтесь спортом и ведите здоровый образ жизни, ведь для этого в КФУ созданы все условия.

Источник информации: Отдел организации физкультурно-массовой и спортивной работы Департамента по молодежной политике КФУ  
Фото: Пресс-служба ССК КФУ «Казанские Юлбарсы»

## Кубок ДССО по стрельбе из пневматического оружия

В стрелковом тире КСК КФУ «УНИКС» 27 октября состоялся лично-командный турнир по стрельбе из пневматического оружия на Кубок ДССО, посвященный 219-летию КФУ.

В соревнованиях участвовали команда ДССО, команды Кафедры физического воспитания и спорта и Департамента по молодежной политике. Каждая из команд была сформирована из 5 участников – 3 мужчин и 2 женщин. По итогам стрельб 1 место и Кубок ДССО завоевала команда ДССО (210 баллов), на втором месте – команда Департамента (206 баллов), и на третьем – команда Кафедры (186 баллов).

В личном зачете у мужчин первое место завоевал И. Абдуллин (57 баллов, Кафедра), на втором месте – Р. Габдрахманов (51 балл, Кафедра) и на третьем – А. Бабаев (51 балл, Департамент). У женщин на первом месте Р. Сабирова (51 балл, ДССО), на втором месте – В. Осипова (37 баллов, Департамент) и на третьем месте Э. Каримова (36 баллов, Департамент). Все призеры награждены дипломами и медалями соответствующих степеней, команды – сладкими призами.

Источник информации: Рустам Гильмутдинов



## Художественная гимнастика

Завершился шестой по счету Открытый турнир по художественной гимнастике «Вдохновение». Соревнования проходили с 27 по 29 октября в спортивном комплексе «Бустан».

Спортсмены представляли российские города, среди которых – Новосибирск, Москва, Самара, Волгоград и Ижевск. Также среди участников были спортивные школы Казани и муниципальных районов Татарстана.

Соревнования проходили по четырем программам: в индивидуальном первенстве, групповых упражнениях, программе ОФП и соревнованиях дуэтов и трио.

Главный судья турнира – судья международной категории Елена Нургатина, директор соревнований – руководитель школы гимнастики Елена Рябинина. На мероприятии было организована прямая видеотрансляция выступлений и церемонии награждения участниц.

Мероприятие прошло на высоком уровне, в теплой и дружелюбной атмосфере. Соревнования включены в официальный календарь Министерства спорта Республики Татарстан.

Источник информации: ДССО

## Кубок России по гандболу



В спортивном комплексе «Бустан» 4 ноября встретились гандбольные клубы «Зилант» (Казань) и «Акбузат» (Уфа). Игра между ними состоялась в рамках домашнего матча 1/32 финала Кубка России и завершилась со счетом 33:39 в пользу гостей.

«Зилант» бодро стартовал, воспользовавшись несобранностью уфимцев в начале игры. Но постепенно гости «проснулись» и сумели выиграть первую половину встречи – 16:19.

Все в итоге решилось после перерыва. Порой казанцы приближались к уфимцам на дистанцию в два очка – 18:20, 20:22. Но каждый раз более именитые гости без труда восстанавливали отрыв, делая порой рывки 6:0, 20:26.

Решающим стал рывок уфимцев в середине тайма – с 26:30 на 26:34. После чего «Акбузат» спокойно довел игру до победного конца – 33:39, заслуженно выйдя в следующую стадию Кубка страны. «Зилант» же закончил свое выступление в Кубке России.

В чемпионате Высшей лиги 25-26 ноября казанцы примут конкурента в битве за первое место – подмосковных «Чеховских медведей-2».

**Источник информации:**  
ДССО



## Кубок геологов России

В спортивном комплексе «Бустан» 5 ноября состоялась «Кубок геологов России».

В соревнованиях участвовали команды Чувашского государственного университета, Альметьевского государственного университета, Казанского национального исследовательского технологического университета и Уфимского государственного университета. Спонсором соревнований выступила команда «Рубин-Медиа».

Основную часть команд составили сборные команды Казанского федерального университета. Участники турнира упорно боролись за пьедестал в играх по футболу, волейболу, стрит-болу.

Кубок геологов России был организован на высоком уровне, в организации было задействовано более сотни студентов Института геологии и нефтегазовых технологий, которые на протяжении нескольких месяцев продумывали каждую деталь для того, чтобы все участники получили максимум положительных эмоций. Количество участников составило рекордное число – 623 человека, каждый из которых остался доволен. Победители и призеры получили памятные подарки, кубки и медали.

На соревнования были приглашены почетные гости: Наталья Тагирова – мастер спорта СССР по спортивной акробатике, кандидат педагогических наук, доцент, заведующий общеуниверситетской кафедры физической культуры и спорта; Милзуша Арбеева – старший преподаватель кафедры физической культуры и спорта, спортивный куратор ИГИНГТ; Наталья Хорькова – заместитель директора по социально-воспитательной работе; Данис Нургалеев – директор института геологии и нефтегазовых технологий.

**Итоги Кубка геологов России.** Мини-футбол: 1 место – УГНТУ, 2 место – «Рубин-Медиа», 3 место – Геофак. Стритбол: 1 место – УГНТУ, 2 место – «Партия», 3 место – КФУ. Волейбол: 1 место – КФУ, 2 место – Ашхабад, 3 место – Елабужский институт.

**Источник информации:** Эльдар Асбапов



## НАША ПРИРОДА

Прошла большая работа по подготовке к предстоящему весенне-летнему сезону прилегающей территории спортивных комплексов Дирекции социально-спортивных объектов КФУ.

Такую деятельность всегда проводят поздней осенью для того, чтобы весной сразу после схода снега земля с посаженными растениями уже оказалась ухоженной.

Именно поэтому на обрабатываемых участках засеяли траву и провели необходимую подсыпку земли и удобрений.

На прилегающих территориях спортивного комплекса «Бустан» и культурно-спортивного комплекса «УНИКС» были высажены молодые саженцы елей, рябины, липы. К весне они должны прижиться и дать первые молодые листья, и это станет большим украшением для наших комплексов и территории вокруг них.

Для поддержания природной фауны работники Дирекции социально-спортивных объектов КФУ смастерили скворечники и кормушки, так необходимые птицам в зимний период. Теперь они принимают своих пернатых жильцов на улице Пушкина в скверах УНИКСа.

Подобная работа по содержанию территории проводится постоянно, что занимает много времени, но приносит большой эффект. Мы видим, как украшается и улучшается внешний вид комплексов и как приятно посещающим нас людям это видеть.

**Источник информации:**  
ДССО

